



**MIKIMOTO**

MIKIMOTO





# ГЕРОИ НАШИХ СНОВ

ЕКАТЕРИНА МАРЦЕВА

*Вы когда-нибудь задумывались, почему одним люксовым брендам удается создавать уникальные изделия, наделенные особым магнетизмом, а другим — просто дорогие украшения из драгоценных металлов, с редкими драгоценными камнями? Вроде бы одни и те же «вводные», но не все способны пробудить страстное желание обладать ими. Подчас это желание настолько сильно, что моментально теряешь контроль над собой и попадаешь в плен к новому герою своих снов и фантазий.*

**М**ikimoto — изделия поистине уникальные. И дело не в высоком профессионализме мастеров, кропотливо трудящихся над созданием каждой единицы, и даже не в высоких показателях драгоценных камней и натурального жемчуга. Дело в стремлении наделить каждое творение душой. Неповторимость украшенного бриллиантами и сапфирами согуара кроется в утонченности каждой из его линий, рождающих нежный образ африканской фиалки.

На проходившей ювелирно-часовой выставке Baselworld-2016 японский король жем-

чуга Микимото представил серию ювелирных изделий, в дизайне которых воплощено классическое сочетание золота с бриллиантами и жемчужинами. Гостям выставки представилась возможность увидеть и выполненные в единичном экземпляре украшения, над которыми мастера работали по меньшей мере несколько месяцев, а то и лет. Серьги и кольцо, украшенные золотистыми барочными жемчужинами довольно крупного размера, находящимися в бриллиантовом обрамлении, а также украшения с барочным жемчугом черного и серого цветов никого не могли оставить равнодушными. ❖

